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OSNOVNA ŠKOLA PRELOG 

27.4.2020.g. 

 

IZVJEŠĆE 

O PROVEDENOJ ANKETI ZA RODITELJE O ZADOVOLJSTU NASTAVOM NA DALJINU 

 

Osnovna škola Prelog je nakon 4 tjedna nastave na daljinu provela anonimnu online anketu 

za roditelje o zadovoljstvu realizacijom ovim oblikom nastave. Dobiveni rezultati koristit će se 

u svrhu unapređenja nastave na daljinu u Osnovnoj školi Prelog. 

U ispitivanju je sudjelovalo ukupno 345 roditelja učenika razredne i predmetne nastave. 

Anketu je ispunilo 305 majki (88,4 %) i 40 očeva (11,6 %). (Slika 1.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slika 1. 

 

U anketiranju je sudjelovalo ukupno 160 roditelja učenika razredne nastave (46.4 %) i 185 

roditelja učenika predmetne nastave (53,6 %). Od ukupnog broja ispitanih, anketu je ispunilo 

43 roditelja učenika 1. razreda (12,5 %), 37 roditelja učenika 2. razreda (10,7 %), 51 roditelj 

učenika 3. razreda (14,8 %), 29 roditelja učenika 4. razreda (8,4 %), 48 roditelja učenika 5. 

razreda (13,9 %), 36 roditelja učenika 6. razreda (10,4 %), 43 roditelja učenika 7. razreda (12,5 

%) i 58 roditelja učenika 8. razreda (16,8 %). (Slika 2.) 

 

 
Slika 2. 
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136 roditelja izjasnilo se da ima 1 školarca u obitelji (39,4 %), 173 ih ima 2 školarca (50,1 %), 

31 roditelj ima 3 školarca (9 %) a 5 roditelja se izjasnilo da ima 4 i više školaraca u obitelji 

(1,4 %). (Slika 3.) 

 
Slika 3. 

 

Slijede grafički prikazi odgovora roditelja na pitanja koja su zahtijevala procjenu stupnja 

slaganja sa ponuđenim tvrdnjama, u rasponu od 1 do 5. 

Analizom slijedećeg pitanja vidljivo je da je većina roditelja zadovoljna organizacijom nastave 

na daljinu u OŠ Prelog. 104 roditelja (30,1 %) u potpunosti je zadovoljno, 151 roditelj (43,8 %) 

je uglavnom zadovoljan, 66 roditelja (19,1 %) opredijelilo se da nisu niti zadovoljni niti 

nezadovoljni, 15 ih se izjasnilo (4,3 %) da su uglavnom nezadovoljni a 9 roditelja (2,6 %) 

izjasnilo se da su u potpunosti nezadovoljni organizacijom nastave na daljinu. (Slika 4.) 

 
Slika 4. 

 
Iz slijedećeg grafičkog prikaza može se zaključiti da mnogo roditelja aktivno pomaže svojoj 

djeci u nastavi na daljinu. 105 roditelja izjasnilo se da maksimalno sudjeluje u nastavi na daljinu 

(30,4 %), 85 roditelja mnogo sudjeluje (24,6 %), 97 ih sudjeluje niti mnogo niti malo (28,1 %), 

28 ispitanih roditelja malo sudjeluje (8,1 %) a 30 roditelja je minimalno uključeno u nastavu na 

daljinu (8,7 %). (Slika 5.) 
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Slika 5. 

 

Što se tiče opterećenosti nastavom na daljinu, 65 roditelja se izjasnilo da su maksimalno 

opterećeni (18,8 %), 74 ih je jako opterećeno (21,4 %), 118 roditelja smatra da su osrednje 

opterećeni (34,2 %), 37 roditelja je malo opterećeno (10,7 %) a 51 roditelj je minimalno 

opterećen nastavom na daljinu (14,8 %). (Slika 6.) 

 
Slika 6. 

U narednom pitanju roditelji su se izjašnjavali o stupnju samostalnosti svog djeteta u praćenju 

nastave na daljinu. 115 roditelja smatra da su njihova djeca maksimalno samostalna (33,3 %), 

najviše roditelja (njih 146) se izjasnilo da su njihova djeca uglavnom samostalna (42,3 %), 62 

ispitana roditelja smatra da su im djeca srednje samostalna (18 %), 16 da su malo samostalna 

(4,6 %) a 6 ispitanih roditelja smatra da su im djeca minimalno samostalna u praćenju nastave 

na daljinu (1,7 %). (Slika 7.) 
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Slika 7. 

 

U nastavku su grafički prikazi roditelja učenika Osnovne škole Prelog u kojima se tražila 

procjena stupnja slaganja s određenom tvrdnjom, također u rasponu od 1 do 5 (1  - uopće se 

ne slažem, 5 - u potpunosti se slažem). 

Većina roditelja zadovoljna je radom i zalaganjem svog djeteta u nastavi na daljinu. 125 

roditelja se u potpunosti slaže s tom tvrdnjom (36,2 %),  166 roditelja se uglavnom slaže s tom 

tvrdnjom (48,1 %) a 31 roditelj se niti slaže niti se ne slaže (9 %).  Malo roditelja je nezadovoljno 

zalaganjem njihove djece u nastavi na daljinu. 15 roditelja se izjasnilo da se uglavnom ne slažu 

s tvrdnjom da su zadovoljni radom svog djeteta (4,3 %) a 8 njih se uopće ne slažu i nisu 

zadovoljni koliko se njihova djeca trude i zalažu (2,3 %). (Slika 8.) 

 
Slika 8. 

 

 

90 % roditelja smatra da su upute učitelja jasne i temeljite. 159 roditelja se u potpunosti slaže 

s tom tvrdnjom (46,1 %), 155 ih se uglavnom slaže (44,9 %) dok se 25 roditelja niti slaže niti 

ne slaže s tom tvrdnjom (7,2 %). Samo 6 roditelja se uglavnom ne slaže s tom tvrdnjom (1,7 

%) i smatraju da upute učitelja uglavnom nisu temeljite i da su nejasne . (Slika 9.) 
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Slika 9. 

 

75 % ispitanih roditelja je zadovoljno količinom zadataka i obavezama koje zadaju učitelji. 98 

roditelja je u potpunosti zadovoljno (28,4 %) a 168 ih se uglavnom slaže s tom tvrdnjom (48,7 

%). 43 roditelja se niti slaže niti ne slaže (12,5 % ), 21 ispitani roditelj se ne slaže (6,1 %) a 

15 roditelja uopće nije zadovoljno s količinom zadataka koje zadaju učitelji (4,3 %).(Slika 10.) 

 

Slika 10. 

 

Više od 90% roditelja izjasnilo se u anketi da su povratne informacije učitelja redovite i brze. 

Gotovo 60 % roditelja (njih 206) se u potpunosti slaže s tim a 32,5 % roditelja se uglavnom 

slaže (njih 112). 18 roditelja se niti slaže niti ne slaže (5,2 %) dok se 9 roditelja uglavnom (1,4 

%) ili uopće ne slažu (1,2 %) s tvrdnjom da su povratne informacije učitelja brze. (Slika 11.) 
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Slika 11. 

 

Većina roditelja poznaje nastavne sadržaje i može pomoći svojoj djeci u nastavi na daljinu. 

35,4 % roditelja (njih 122) im u potpunosti može pomoći, 41 % se uglavnom slaže s tom 

tvrdnjom (njih 141), 15 % roditelja se niti slaže niti ne slaže (52), dok se 18 roditelja (5,2 %) 

uglavnom ne slaže a 12 njih se uopće ne slaže s tvrdnjom da mogu pomoći svojoj djeci oko 

učenja (3,5 %). (Slika 12.) 

 
Slika 12. 

 

Oko polovica anketiranih roditelja izjasnila se da ima dovoljno vremena kako bi pomogli svojoj 

djeci u izvršavanju školskih obaveza. 61 roditelj se u potpunosti slaže (17,7 %) a 119 ih se 

uglavnom slaže s tom tvrdnjom (34,5 %). 79 roditelja se niti slaže niti ne slaže (22,9 %) oko 

određivanja imaju li dovoljno vremena kako bi pomogli djeci. Oko 14 % roditelja se izjasnilo da 

uglavnom nema dovoljno vremena (njih 49) a 10,7 % uopće nema vremena kako bi pomagali 

svojoj djeci oko nastave na daljinu (njih 37). (Slika 13.) 
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Slika 13. 

 

78 roditelja u anketi se izjasnilo da se uopće ne slažu s činjenicom da njihova djeca imaju 

previše zadaća i da su preopterećena (22,6 %), 84 roditelja se uglavnom ne slažu (24,3 %),  

dok se oko 30 % roditelja niti slažu niti se ne slažu s tom činjenicom (njih 106). 55 roditelja 

smatra da uglavnom djeca imaju previše obaveza (15,9 %) a 22 ih navodi da se u potpunosti  

slažu s činjenicom da su djeca preopterećena (6,4 %). (Slika 14.) 

 
Slika 14. 

 

Iz posljednjeg grafičkog prikaza vidljivo je da većina ispitanih roditelja može osigurati djeci u 

kući adekvatne prostorne i tehničke uvjete za učenje na daljinu. To znači da se 55,7 % roditelja 

uopće ne slaže s činjenicom da kod kuće nemaju adekvatne uvjete za rad (njih 192), a 18,8 % 

ih se uglavnom ne slaže (njih 65) dok se 41 roditelj niti slaže niti ne slaže (11,9 %). 34 roditelja 

smatra da uglavnom nemaju adekvatne prostorne i tehničke uvjete za učenje na daljinu (9,9 

%) a 13 ih u potpunosti nema adekvatne uvjete za učenje na daljinu (3,8 %). (Slika 15.) 
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Slika 15. 

 

 

 

 

Na kraju izvješća slijede komentari i prijedlozi roditelja vezani uz provođenje nastave na daljinu 

u OŠ Prelog. 

 
 

 Manje nastavnih školskih materijala (plan ploče), a vise zabavnih edukativnih rješavanje 
zadataka kroz igru. 

 Smatram da se dijete i mi kao roditelji puno vise zalažemo u nastavi na daljinu !!!! Dok je bila 
normalna nastava smo vise prepuštali učiteljima glavnu riječ, a sada smo mi ti koji 

jednostavno moramo stisnuti zube i pomoći najbolje sto znamo.😊😊😊😊 

 Škola na daljinu je ok ali malo manje zadaća, to je sve 

 Nekad imaju previše zadaće iz svih predmeta isti dan. Tada djeca odgađaju zadaće i na kraju 
zaborave na njih.  

 Za sada sve funkcionira u redu. Nemam primjedaba 

 Sve super! 

 Pohvale 

 S obzirom na situaciju mislim da dobro funkcionira ali znanje neće biti na toj razini kao da je 
bila nastava u školi. Učitelji nisu ništa krivi i vjerujem da se trude koliko mogu. Podrška za sve 

 Nisam bas zadovoljna nastavom na daljinu... jer ne vjerujem da će djeca mnogo naučiti. 

 Sve je dobro organizirano u skladu s mogućnostima i trenutnom situacijom.  

 Nadam se da to ne bude praksa za ubuduće.  

 U potpunosti sam zadovoljna organizacijom nastave i radom naših učiteljica. Mišljenja sam da 
djeca nisu preopterećena i da su nastava i zadaće prilagođene svakom uzrastu 

 Mislim da bi djeca trebala imati manje za prepisivanje, a umjesto toga da si pročitaju s 
razumijevanjem što trebaju naučiti. Ovako se nastava svodi samo na prepisivanje onoga što 
bi trebao znati. Nema vremena za usvajanje gradiva i novih pojmova. 

 Ponekad je teško objasniti neke stvari djetetu kad ni roditelj ne razumije a pogotovo 
roditeljima koji rade i ne mogu se djetetu sto posto posvetiti!  

 Sve je u redu. Samo treba strpljenja kod svih. 
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 Malo smanjiti zadaću 

 Svima treba strpljenja. 

 Stresno je, previše noviteta, moderne tehnologije za nas roditelje 

 Mislim da je nastava na daljinu idealno rješenje. 

 Zadovoljna sam 

 Bilo bi dobro vise vježbanja gradiva 

 Sviđa mi se način rada, ali mislim da djeca nemaju pretjeranu korist od njega. Jer roditelj ne 
može zamijeniti učiteljev rad, pristup, objašnjenja u zadacima... a i mnoga djeca pa i roditelji 
nemaju te mogućnosti i pratiti nastavu na taj način zbog financija, nedostatka uređaja kod 
kuće!  

 Manje zadaće preko vikenda. 

 Najbolje sto se moglo u ovoj situaciji. Vise nastave gdje učenici i nastavnici direktno 
komuniciraju npr. preko Zoom- a 

 Produljite trajanje sata.15 min je premalo. 

 Sretno i dalje.  

 Samo tako naprijed, sve je super. 

 Uglavnom sam zadovoljna nastavom za nize razrede 

 Malo duže da traje sat.. I malo vise objašnjenja 

 Odlično odrađena priprema za nastavu. Sve pohvale :) 

 Nastavite tako i dalje. Moje dijete je zadovoljno. Hvala vam na trudu. Lp. 

 Pohvale učiteljici na odličnoj komunikaciji i sjajnoj podršci roditeljima. Nastavni sadržaji su 
uvijek dozirani, novi sadržaji se obrađuju putem video lekcija, dovoljno se uvježbavaju te 
adekvatno provjeravaju. 

 Sve je dobro složeno, jedino dijete nema bas osjećaj kao da je u školi, nego je to učenje 
"usputno". 

 Jako sam zadovoljna učiteljima i organizacijom rada. 

 U upitniku nije navedena situacija gdje postoje u obitelji bebe i mala djeca (ili/i nemoćni i stariji 
članovi obitelji) koje u trenutnim uvjetima nije moguće maknuti iz kuće kako bi se školarcima 
omogućio nesmetan rad, što utječe na rezultate, a time i na motivaciju i rezultate školaraca. 
Za to svakako treba imati razumijevanje, pa ne podržavam ocjenjivanje i očekivanja da 
zadaće budu poslane u istom danu, a djeca RN ne znaju/ili ne smiju sami slati zadaće.  

 Sve je dobro organizirano, a vjerujem da će se učiteljski poziv od sada vise cijeniti! 

 S obzirom na uvjete sve je u granicama normale. 

 Manji opseg domaćih zadaća 

 S obzirom na situaciju, zadovoljni smo u potpunosti. Dijete se prilagodilo vrlo brzo i bez 
ikakvih problema. Smatram da je takav način rada trenutno sasvim korektan i prihvatljiv.  

 Rad je odlično organiziran.  

 Zadovoljna sam trudom razrednice svojega djeteta 

 Ne bi bilo lose uvesti klasične satove putem web kamere , tako da učenici maju priliku pitati 
što im nije jasno. 

 Sve je do sada bilo u redu... I nismo imali neke veće probleme... Jedino nemamo kompjuter 
pa smo tu malo zakinuti za neke dodatne vježbe i zadatke.. Ali sve u svemu je super i dobro 
smo se snašli...  
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 Uredu je nastava na daljinu jer mogu pratiti što imaju za domaću zadaću  

 Satovi putem web kamere 

 Ako je moguće smanjiti nastavne sadržaje i količinu zadaća 

 Rokove za zadaću produžiti 

 Nastava se provodi dobro s obzirom na izolaciju Covid 19. 

 Što više pozitivnih komentara koji će učenike motivirati na rad kod kuće. 

 Manje opteretit djecu zadaćom i uvest neko vremensko ograničenje, a ne da se to oduži na 
cijeli dan, ima roditelja koji su samohrani i ima roditelja koji normalno rade svoje radno vrijeme 
na poslu...  

 Moje dijete se vrlo teško nosi s ovom situacijom i teško ga je motivirati, te više vremena 
trošimo na uspostavljanje radne atmosfere, nego li na rješavanje zadaće. Ako se uz to doda 
još jedan školarac, ja sam kao roditelj po 10h/dan u ulozi učitelja, a na kraju ne mogu 
dosegnuti 50% onoga što mogu učitelji. Jedva čekam normalnu nastavu ili praznike!  

 Roditelji ne mogu pomoći djetetu jer rade 

 Nastava na daljinu uglavnom funkcionira dobro. Učitelji su u dobroj komunikaciji sa djecom. 

 Samo dalje tako, sa malo manje zadaća  

 Djecu je potrebno više motivirati, ohrabrivati i više puta pohvaliti...jer kako nama starijima to 
puno znači, njima znači još više i oni su mali ljudi koji su se našli ni krivi ni dužni u takvoj 
"nestvarnoj" situaciji.. Lp. 

 Nemam primjedbi jer mi dijete samostalno radi, snalazi se u svim situacijama, izvršava 
obaveze na vrijeme, a ukoliko ima nejasnoća učitelji pravovremeno pružaju pomoć. Online 
nastava, IKT općenito puno će pomoći u njihovom daljnjem obrazovanju. 

 Moj prijedlog bio bi da se više učitelja aktivira na sistem video podučavanja učenika. 

 Kad treba priskočiti u pomoć, malo je prenaporno zbog dosta zadataka sa troje školaraca. 

 Sve pohvale učiteljima!! 

 Mislim da je sve dobro od strane škole i naše učiteljice, mi se isto trudimo koliko možemo, s 
obzirom na moj posao i radno vrijeme u domu umirovljenika, ona razumije i hvala na tome.  

 Osobno mi se više sviđa nastava u školi jer smatram da sa ovim djeca ne dobivaju adekvatnu 
naobrazbu a srednjoškolci baš nikakvu 

 Bilo bi dobro da svi učitelji za jedan sat stave samo jednu objavu, a ostalo pišu u komentare 
zato jer se lako zbuniti u mnogo objava. 

 Sve je super 

 Kao što nisu svi učenici jednako informatički pismeni tako nisu ni svi učitelji...U ovom načinu 
rada na daljinu, najvažnija je informatička pismenost učitelja. Tako će i učenicima biti puno 
lakše jer su u puno slučaja oni pred njima... 

 Rad je ok, možda neke stvari bi mogli poboljšati barem 1x tjedno da uz pomoć roditelja i 
učiteljice održe video poziv pa da se djeca vide međusobno i sa svojom učiteljicom. Njima to 
puno znači. Hvala 

 Ako se stabilizira situacija, te se popusti sa mjerama u gospodarstvu, ne vidim razlog zašto ne 
bi nastavili sa klasičnom nastavom u školama. 

 Smatram da su učenici preopterećeni. I nastava na daljinu nije adekvatan način nastave čak i 
za odlične učenike 

 Zadovoljan sam 

 Možda malo više objašnjenja 

 Čim prije početi sa nastavom u školama! 
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 Treba dosta vremena provoditi na računalu buduće da imamo 3 školarca. Djeca moraju sve 
sama pohvatati jer se odmah traže i kvizovi koje nekad treba poslati odmah 

 Previše zadaće i kratki rokovi.  

 Prijedlog: tehnička podrška za rješavanje problema na računalu 

 Uglavnom je sve ok ali najbolje za djecu bi bilo da idu u školu i da ih podučavaju učitelji, jer su 
ipak oni ti koji znaju bolje obrazložiti! 

 Sve je to na brzinu pokrenuto, tako da sve u svemu još sve dobro funkcionira.  

 Smatram da bi se učitelji naše škole trebali više uključiti i direktno komunicirati s učenicima, 
npr. preko video poziva, gdje bi učenici mogli pitati gradivo koje ne razumiju, a ne da im se 
samo šalju prezentacije koje su napravljene na nivou države . Svaka čast pojedincima, ali... 

 Pohvaljujem rad cjelokupnog nastavnog vijeća, a posebno odličnu suradnju s razrednicom! 

 Bez jutarnje obvezne nastave, neka učenici rješavaju zadatke i aktivnosti tijekom dana.  

 Za sad je sve u redu, ali škola je ipak škola.  

 Pohvala svima na odličnoj pripremi i komunikaciji :) 

 Problemi se dešavaju prilikom opterećenja servera, te se nije moguće spajati na aplikaciju, i 
nezadovoljstvo prevelikom količinom domaće zadaće ! Hvala ! Lp 

 Nastava na 3,na žalost nije baš prikladna uzrastu djece. Radom naše učiteljice smo i više 
nego zadovoljni. Veliko joj hvala na trudu. Stvarno joj se divimo. 

 Želimo da se djeca što prije vrate u školske klupe.   

 Mislim da bi bilo lijepo da djeca dobe neke poruke podrške, pohvale i motivacije od učitelja. 
Neka sitnica, na razrednoj stranici. Od učiteljice klavira je moje dijete dobilo kratki video u 
kojem su lijepe riječi da joj djeca nedostaju, da se jako trude i da im čestita na samostalnosti, 
ustrajnosti i volji u ovim teškim vremenima. To mu je jako puno značilo i bio je presretan zbog 
tog videa. Bilo bi za djecu jako bitno i motivirajuće da čuju to od svoje učiteljice. Pohvala 
roditelja je jedno ali pohvala učitelja za njihov rad i trud znači puno više. 

 Učiteljica nam je fantastična uvijek na raspolaganju! Hvala 😀 

 Vrlo smo zadovoljni s načinom na koji učiteljica organizira nastavu. Gradivo je jasno i 
prikazano na zanimljiv način. Zadatci su zanimljivi, uključuju kvizove, prezentacije i druge 
učenicima zanimljive načine rješavanja. Upute učiteljice su razumljive i jednostavne. Pohvala 
učiteljici za kreativnost, jednostavnost i jasnoću. 

 Malo nam je naporno, dosta je teško organizirati vrijeme uz ostale poslove.  

 U danim okolnostima nastava na daljinu pokazala se kao dobro rješenje.  

 Malo duže da traje sat.. I malo vise obrazloženja 

 Mislim da bi se zadaća trebala provjeravati na neke druge načine...možda putem nekih 
kvizova koji se mogu u elektronskom obliku poslati a ne slikanjem zadaća iz bilježnica. 
Ponekad učiteljica ne može točno pročitati pa je to onda problem.  

 Uglavnom sam zadovoljna sa svime. Jedino je dijete teško zadržati na mjestu, i da se 
koncentrira na zadaću. Hvala 

 Više nastave uživo i interakcije učitelja s djecom u realnom vremenu. 

 Nadamo se da će škola što prije početi, jer djeca ovako ne mogu naučiti kao na pravoj 
nastavi, niti imaju pravu volju za učenjem. Mi roditelji uz posao moramo biti i učitelji uz sve 
druge obaveze i to je jako teško uskladiti.  

 Zadovoljni smo kompletno sa svime ali se unatoč tome nadamo da će sve uskoro biti iza nas 
jer učenje na daljinu nikako ne može sa psihološkog aspekta biti dobro za dijete koliko je 
dobro da boravi u razredu među prijateljima i sa učiteljicom. Prilagodili se jesmo i 
prezadovoljni smo sa svime, no nadamo se normalnom jesenskom početku nastave.  



12 
 

 Satovi putem web kamere 

 Službeni tablet s pristupom internetu za sve učenike još bi više olakšao praćenje nastave i 
domaće zadaće, te bi izjednačio uvjete za sve učenike 

 Mogla se nastava na daljinu i drugačije organizirati. Uz sve dostupne aplikacije danas roditelj 
s učiteljima razgovara na Viber, Skype ili druge platforme umjesto da se preko npr. Zoom 
meetinga ili slične aplikacije vidi s cijelim razredom i na taj način predaje djeci. Tako bi djeca 
automatski odradila s učiteljem gradivo koje bi napravili i u školi, ostala bi im domaća zadaća.  

 Poštovani! Malo je potrebno vise uložiti truda od strane roditelja da dijete svlada neko gradivo. 
Moram naglasiti da on a ni ja nismo najbolje potkovani informatički.. ali sve u svemu 
snalazimo se. Svake pohvale učiteljima .Samo zajedno možemo uspjet ovo odradit do kraja i 
kako treba.  Lp!   Zadovoljna mama 

 Sve uredu, sve pohvale za rad, znam da i nastavnicima kao ni učenicima kao ni nama 
roditeljima ovo nije lako, ali evo hvala bar za trud sto se trudite barem na neki način približiti 
djeci!   

 Mnogi roditelji rade puno radno vrijeme te treba misliti i na njih da bi lakše uskladiti svoje 
obaveze. Hvala!!!  

 Vratite što prije normalnu nastavu. Djeci treba socijalizacija i druženje. 

 Hvala učiteljima na strpljenju jer se sve zadaće ne mogu poslati odmah nakon nastave 

 Nije sve u nastavi. Djeci fale prijatelji i aktivnosti. Ova situacija postaje teško podnošljiva za 
sve 

 Zadovoljni smo sa školom na daljinu.. Jedino nam je malo veza problem i dosad smo sve 
rješavali preko mobitela, evo sad rješavamo preko tableta koji nam je malo spor ali funkcionira 

 Nastava na daljinu donekle zamjenjuje nastavu u školi, međutim pitanje je koliko će djeca 
usvojiti gradivo jer ne shvaćaju ozbiljnost takve vrste nastave. 

 Nekada je sustav slab pa mi dijete ne može otvoriti pojedine stvari 

 Nemamo zamjerki, naše je dijete u potpunosti samostalno u rješavanju svih zadataka kao i u 
komunikaciji s učiteljima, tako da nismo u potpunosti upoznati s nastavnim sadržajima, pa 
neka od pitanja nismo u mogućnosti komentirati. Uskačemo samo u slučaju tehničkih 
poteškoća, a u tih par slučajeva učitelji su uvijek bili strpljivi, razumni i na raspolaganju. Hvala 
svima:)  

 Moja kćer je samostalna od prvog razreda, tako da ja uopće nemam problema s njom ! Ona 
se odlično snalazi i u školi redovnoj i u ovoj na daljinu!  

 Ne trebate ništa mijenjati, možda raditi više kvizova za ponavljanje. 

 Nemam komentar jer ne pomažem djetetu niti ne vidim sto radi. Ne traži pomoć. 

 Svaka pohvala učiteljima na trudu 

 Treba uvesti više provjera znanja, jer ovako učenici ne shvaćaju ozbiljno nastavu. 

 Sviđa mi se nastava na daljinu. Kao roditelj mogu lakše pratiti rad djeteta. Mislim da bi trebali 
koristiti je i kad budu djeca natrag u školi, kao pomoć kod učenja. Izvrsna mi je komunikacija 
profesora s mojim djetetom. Iznenađena sam koliko se profesori trude olakšati djeci rad. 
Velika pohvala profesorima ali i djeci na snalažljivosti i strpljivosti. 

 Odlično rješenje školovanja u ovakvoj situaciji 

 Dobra komunikacija i pomoć se dobije redovito. 

 Više video poziva 

 U potpunosti sam zadovoljna. 

 Voditi računa o tome da je zadaća ravnopravno raspoređena tokom tjedna, a ne da je jedan 
dan puno toga za obraditi i riješiti, a sljedeći dan malo ili ništa. 

 Nastava na daljinu provodi se u skladu s nastalom situacijom.  
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 Može tako ostati do kraja školske godine 

 S obzirom na situaciju sve funkcionira i bolje nego sam očekivala. Pohvalila bi učiteljicu i  
njezin rad, jer imam tri školarca i vidim razliku 

 Učenje na daljinu nikad neće zamijeniti školsku učionicu. 

 S obzirom na situaciju, mislim da je nastava na daljinu donekle prihvatljiva, mada mislim da 
ocjene neće biti pravedne i stvarno znanje učenika se neće prepoznati.  

 Može se takvim načinom i tempom odvijati nastava sve do kraja šk. god. 

 Mislim da je nastava na daljinu uspjela uz manje nedostatke koji se mogu u hodu riješiti. A 
sad svaki roditelj vidi kakvo mu je dijete i da za ocjene nisu krive samo nastavnice odnosno 
profesorice ili profesori nogo i samo dijete. Nisu svi za doktore niti svi za zidare .  

 Čini mi se da se previše traži od njih a uglavnom ne mogu sami to sve a onda ja nemam 
vremena biti učiteljica. Mislim pokažem i učim i provjerim svoje dijete. Ne jer moram nego 
želim ali sad moramo biti i učitelji i roditelji ...  

 Predlažem u edukaciji više koristiti video materijal i možda smanjiti intenzitet zadaća. 

 Svi se trebamo na ovu situaciju prilagoditi, ali mišljenja sam da djeca ne trebaju svaki dan 
imati zadaću iz svih predmeta koje su taj dan imali. Nekad je i dovoljno to što moraju plan 
ploče prepisati. Znam da ih treba držati zaposlenima ali se i time nas roditelje dodatno 
opterećuje. Hvala 

 Dobra komunikacija i redovito dobijem povratnu informaciju 

 Zadovoljni smo nastavom na daljinu❤ 

 Nadam se kao i svi da će se nastava počet održavat čim prije jer se djeca ne mogu uhodat sa 
svojim obavezama i shvatit školu "ozbiljnije " nakon štrajkova i nažalost ove pandemije. 
Nadam se da će se situacija smiriti i da svi se možemo vratit normalnom načinu života.  

 Nadam se čim bržem povratku u školske klupe.  

 Pohvala 

 Mislim da djeca ne shvaćaju ovaj oblik nastave ozbiljno koliko bi shvaćali redovitu nastavu. 
Puno se obrađuje sat za satom, riješi se zadaća i u većini slučaja i predmete je to sve što se 
dobije od ovakve nastave. Razina naučenog znanja je puno manja od one koja bi se dobila 
redovitom nastavom. Razumijem da učitelji daju sve od sebe da provedu što kvalitetniju 
nastavu, ali treba razumjeti i djecu jer za njih je ovo neobično i stresno iskustvo. Roditelji su 
uvijek tu i biti će da uskoče maksimalno. 

 Nastava bi trebala kasnije započeti . 

 Malo vise pohvaliti učenike  

 Sa nastavom na daljinu i s obzirom na to kakva je situacija smo zadovoljni. Učiteljici svaka 
pohvala, uvijek je dostupna, puna podrške i izuzetno ljubazna. Velika je podrška i djeci i 
roditeljima. Meni osobno, jedini napor i nedostatak vremena je što radim. Škola, zadaća, 
usvajanje gradiva, vježbanje i ponavljanje su nam na prvome mjestu. Ostalo kako stižemo. 
Prilagodili smo se svemu i to relativno brzo. Naše dijete je zadovoljno a i mi. Hvala. 

 Pojedini učitelji bi trebali manje inzistirati na sitnicama kod pregleda domaće zadaće.  

 Sto se tiče ispravka ocjena, bilo bi dobro da djeca ispravljaju ocjene online 

 Uglavnom sam zadovoljna nastavom na daljinu. Učitelji se trude isto kao i djeca. Voljela bi 
imati vise vremena za pomoć djetetu oko učenja. Učitelji su uvijek dostupni i uglavnom brzo 
odgovore na poruke. Pohvale učiteljima a i djeci ( barem mojem koji sve uglavnom rješava 
sam i trudi se shvatiti gradivo koje je zadano). Lp 

 Super funkcioniramo s radom i nastavom na daljinu. 

 Učenici a i roditelji su preopterećeni 
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 Smatram da je nastava organizirana najbolje što mogućnosti takve nastave dozvoljavaju. 
Mišljenja sam da učenik koji je savjestan, zainteresiran za nastavu i shvaća školu kao 
obavezu nema razloga da ne izvršava na jednak način tu obavezu na daljinu kao i da je 
prisutan u učionici. U ovakvom načinu rada možda bi učitelji jedino trebali vise koristiti video 
konferenciju da tom prilikom ipak objasne učenicima onaj najteži i najproblematičniji dio 
gradiva koji oni iskustveno znaju koji je. 

 Zadovoljni smo i neka se samo tako nastavi rad i dalje. 

 Da se nastavi dobra suradnja.  

 Trudimo se koliko ide 

 Zadaci poslikani kamerom fotoaparata su teže čitljivi, predlažem slanje zadaća u Word 
dokumentu zbog lakšeg čitanja 

 S obzirom da sam roditelj djeteta koji pohađa 8. razred, te je samostalno dijete i odlično se 
služi informatičkom tehnologijom bez problema savladava novonastalu situaciju.  
Nama odgovara da ova školska godina završi online. 

 Nadamo se da bude malo manje zadaća. 

 Mislim da bi bilo dobro kad bi bilo više video poziva za objašnjavanje pojedinih gradiva!  

 S obzirom na situaciju mislim da je sve zaista super organizirano. 

 Previše smo kao roditelji uključeni, djeci treba puno objašnjenja a uz to smo i u radnom 
odnosu pa tako i s posla pratimo djecu što ne stignemo kada smo doma.  

 Sa obzirom na situaciju svi skupa smo se još dobro snašli! Sretno učiteljima i djeci!  

 Svi zadaci i naputci za rad bi se trebali slati u vremenu normalnog rada škole, a ne cijeli dan 
do kasnih večernjih sati.  

 Budući da sam u radnom odnosu nisam u mogućnosti izravno pratiti i sudjelovati u programu 
nastave na daljinu te se uključujem prema potrebi djece.  

 Učenik i roditelj - zadovoljni smo nastavom na daljinu. Hvala!!! 

 Zanimljivo im je rješavanje kvizova, raditi pokuse, vježbe...znači trebalo bi im što više takvih 
zadataka.. 

 Za sad stignemo sve jer je i mama još doma zbog ove situacije. 

 Čim prije početi sa nastavom u školama! 

 Zadovoljna sam s ovom nastavom na daljinu lp 

 Smatram da učiteljica dobro radi svoj posao ❤ 

 Uz sav trud i zalaganje nastavnika 🔝🔝🔝 veliki ulog i žrtvu podnose roditelji koji su 
maksimalno opterećeni zadaćama i školskim zadacima a treba uzeti u obzir da mi roditelji 
radimo i do 8-10 sati dnevno (nažalost nije svima organiziran rad od kuće) 

 U potpunosti sam zadovoljna trudom učiteljica i količinom zadaće. Također, moje dijete ne 
stvara nikakve probleme, aktivan je i rado sudjeluje u nastavi takvoj kakva je i marljivo 
izvršava zadatke. Jedini problem je u nedostatku vremena jer uz suprugov rad od doma i 
dvoje mlade djece, često bude veliko opterećenje nastava od kuće.  

 Sve je dobro organizirano, imamo dovoljno vremena za ispunjavanje obveza.  

 Redovito slanje obrade nastave i domaće zadaće, raspoređeno jednoliko po danima, bez 
pretjerivanja jer mi ipak i radimo i imamo druge poslove i malu djecu pa ne možemo biti stalno 
za knjigom.... I naravno povratne informacije za zalaganje ne bi škodile. 

 Zadaću i sav materijal slati u približno isto vrijeme svaki dan i na jedan kanal. Nema povratne 
informacije o zadaćama i o svemu poslanom šta mene kao roditelja, ali i učenika interesira.  

 Nastava na daljinu nije adekvatan način i iziskuje puno vremena za roditelja a s obzirom na 2 
školarca i nedostatak računala u našoj kući 
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 Zadovoljna sam nastavom na daljinu 

 Nastava na daljinu nam je dosta veliki problem jer uvjeti u školi i u kući su skroz različiti. 
Smatram da je zdravlje najvažnije pa se ponašamo u skladu sa situacijom u kojoj se 
nalazimo. 

 Djeca će manje naučiti ovakvim tipom nastave, sama zadaća nije dovoljna da bi se neko 
gradivo usvojilo i utvrdilo znanje. Mislim da se svi i djeca i učitelji i roditelji maksimalno trude 
da se ova školska godina privede čim prije i bezbolnije kraju. 

 Moj prijedlog je da se održe prezentacije u kojem se objašnjava gradivo. Hvala i pozdrav 

 Imaju manje vremena nego prije, a pitanje kakvi će biti rezultati na kraju 

 Moje dijete se dobro snalazi s nastavom na daljinu, samostalno je i zadovoljna sam s 
provođenjem nastave na daljinu.  

 Izdržat ćemo, hvala svim učiteljima!  

 Znam da je ovo svima nama novi izazov. Pohvaljujem učitelje jer stvarno daju maksimum i 
super su se prilagodili situaciji. Izdržite!!! 

 Lijepo vrijeme je počelo, a mi smo uglavnom kraj knjige. Svima nam je "to much" 

 Zadovoljna 

 Za složenije zadatke trebalo bi omogućiti vise vremena za njihovo izvršenje. 

 Uglavnom smo zadovoljni nastavom na daljinu. Pošto je takvo vrijeme prilagođavamo se 
situaciji i jedva čekamo da to prođe. 

 

 

 

ZAKLJUČAK:  

Prema rezultatima ankete u kojoj je sudjelovalo 345 roditelja, može se zaključiti da su roditelji 

uglavnom zadovoljni kako se provodi nastava na daljinu u Osnovnoj školi Prelog. Smatraju da 

je redovna nastava u školi kvalitetnija ali s obzirom na trenutnu situaciju, učitelji i učenici su se 

u kratkom vremenu vrlo dobro organizirali. Većina roditelja zadovoljna je trudom i zalaganjem 

svoje djece u nastavi na daljinu. Smatraju da ovakva nastava traži veću samostalnost učenika 

ali i roditeljsku pomoć iako zbog poslovnih obaveza neki roditelji ne mogu dovoljno pomagati 

svojoj djeci. Zadovoljni su načinom komunikacije s učiteljima i njihovom podrškom. Učitelji daju 

jasne i temeljite upute o zadacima koje učenici trebaju napraviti a isto tako redovito i brzo daju 

povratne informacije o izvršenim zadaćama. Većina roditelja može osigurati potrebne tehničke 

i prostorne uvjete za učenje na daljinu. Prepoznaju i ističu važnost učitelja u odgojno - 

obrazovnom procesu. 

        

 

 

 Ivana Bene Gala, prof. pedagogije 




